



央行、金融监管总局、证监会昨日上午参加新闻发布会

连出重磅利好 股市应声暴涨

昨天上午,国新办举行新闻发布会,中国人民银行行长潘功胜、国家金融监督管理总局局长李云泽、中国证券监督管理委员会主席吴清介绍了金融支持经济高质量发展有关情况。

会上,三部门公布多项重磅金融政策,释放金融支持经济高质量发展的强烈信号。昨日股市随即创下四年来最大涨幅。

● 近期将下调存款准备金率0.5个百分点,向金融市场提供长期流动性约1万亿元

● 降低中央银行的政策利率,即7天期逆回购操作利率下调0.2个百分点

● 创设两项结构性货币政策工具,支持资本市场稳定发展

● 将全国层面的二套房贷款最低首付比例由25%下调到15%,统一首套房和二套房的房贷最低首付比例

● 将降低存量房贷利率并统一房贷最低首付比例,预计存量房贷利率平均降幅在0.5个百分点左右

沪指昨日创下四年来最大涨幅
5100只股票飘红
炒股群里热闹了

新政利好,存量房贷利率松绑
200万按揭30年
每月可省**600元利息**

2~3版

第三届数贸会今日在杭开幕,本报记者提前探营
用最好的配置玩《黑神话:悟空》
真是不一样的视觉体验



10版

西湖迎来今年首批“过冬客”
鸬鹚翩翩捕鱼忙
秋风渐起景如诗

8版

本报记者现场见证“一箭八星”
浙产AI卫星
搭载“超强大脑”

9版

